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Важливою характеристикою навчального процесу є використання 

ситуаційних вправ з їхньою практичною спрямованістю та наявністю 

прототипу реальної ситуації. Враховуючи цей факт є доречним застосування 

кейс-методу при вивченні англійської мови в закладах вищої освіти. 

Кейс-метод являє собою техніку активного навчання, яка полягає у 

використанні конкретних учбових ситуацій при організації процесу навчання, 

націлену на формулювання проблеми і пошук варіантів її вирішення з 

наступним аналізом на навчальних заняттях. 

Метод кейс-стаді найбільш цікавий тим, що здійснює практико-

орієнтоване навчання в іноземній мові й передбачає розвиток навичок 

говоріння, аналізу тексту, запам'ятовування нових слів, колективного 

обговорення ситуації та індивідуального формулювання висновків іноземною 

мовою. В студентів з'являється реальна можливість спілкування іноземною 

мовою в процесі взаємодії з іншими учасниками групи і викладачем. 

Основними методичними питаннями є етапи організації заняття з 

англійської мови з використанням кейс-технологій, збір і обробка навчальних 

матеріалів, послідовність аналітичних кроків, методи формування професійно-

орієнтованих комунікативних навичок. 

Сутність кейс-методу у викладанні англійської мови полягає в 

самостійній іншомовній діяльності студентів у штучно створеному 

професійному середовищі. При цьому успіх кейс-методу залежить від трьох 

основних складових: якості кейса, який повинен бути максимально наочним і 

детальним, підготовленості студентів і готовності самого вчителя до організації 

роботи з кейсом і ведення дискусії. 

Будучи інтерактивним методом, кейс-метод завойовує позитивне 

ставлення з боку студентів, які бачать в ньому особливу гру, що сприяє 

освоєнню теоретичних положень і оволодінню практичним використанням 

мовного матеріалу. Наприклад, аналіз різних ситуацій впливає на професійну 

складову студентів як мовних так і немовних спеціальностей. Він також 

спрямований на розвиток загального інтелектуального і комунікативного 

потенціалу студентів і викладача. Кейс-метод сприяє розвитку різних 

практичних навичок. Вони можуть бути описані однією фразою – творче 

вирішення проблеми і формування вміння аналізу ситуації і прийняття рішення. 
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Структура кейс-методу ґрунтується на тому, що студенти стикаються з 

конкретним випадком, узятим з практики. Потім, обговорюючи цей випадок 

англійською мовою, шукають альтернативи його рішення, пропонують свій 

власний варіант вирішення, який чітко обґрунтовують, а потім порівнюють 

його з рішенням, яке було прийнято на практиці. Одного правильного рішення 

не існує, тому після закінчення презентацій може бути обраний кращий варіант 

рішення. 

При вивченні іноземної мови велику цінність для студентів являє собою 

сам процес аналізу мовної ситуації і пошуку рішення, розвиток їх здатності 

приймати рішення в ситуації невизначеності, що в свою чергу вимагає 

особливої організації навчання іноземних мов. 

Кейси можуть бути різними за об’ємом і змістом, що залежить від цілей 

навчання англійської мови, від рівня знань і умінь студентів, а також від того, 

яку допомогу необхідно надавати в процесі прийняття рішень. 

Вирішити кейс – означає інтелектуально проробити, опрацювати вихідні 

умови проблеми й протиріч (невизначеності), закладених в умовах кейсу та 

сформувати відповідне професійне бачення. Саме це бачення стане першим 

щаблем в професійному становленні молодого спеціаліста. 

Отже, метод кейс-стаді концентрує в собі значні досягнення технології 

«створення успіху». У ньому передбачається діяльність по активізації тих, кого 

навчають, стимулювання їх успіху, підкреслення досягнень. Саме досягнення 

успіху виступає однією з головних рушійних сил методу, формування стійкої 

позитивної мотивації, нарощування пізнавальної активності. 
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